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Προς Την

Α! Πρόεδρο Πρωτοδικών Ρόδου.

Κυρία Άρτεμη Τσολάκη .

Κοινοποίηση:

Αξιότιμη Κυρία Πρόεδρος.

Θέτω στη διάθεση Σας την υπ’ αριθμόν 2122/29-08-2022 (επισυνάπτεται) αίτηση μου 

προς τον Αξιότιμο Πρόεδρο του Εφετείου Δωδεκανήσου Κύριο Χριστόδουλο Κυρτσίδη 

που αφορά το υπαρκτό, εδώ και πλέον δεκαετίας, πρόβλημα της αποποίησης των 

δικηγόρων από τους διορισμούς τους, προκειμένου να καταθέσω αγωγή αποζημίωσης 

κατά του δικηγόρου Ευστράτιου Καρίκη και του διευθυντή του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. νυν 

Ε.Φ.Κ.Α. Ρόδου Ιωάννη Παπαντωνίου.

Η ενέργεια μου αυτή δεν είναι η πρώτη, έχουν προηγηθεί πολλές προς τους 

προγενέστερους προέδρους του Πρωτοδικείου Σας και όλες έχουν αποβεί άκαρπες.

Πρόσφατα στις 15-03-2024 έθεσα το θέμα προφορικά και στην Αξιότιμη Β' Πρόεδρο 

του Πρωτοδικείου Σας, Κυρία Δήμητρα Στεριούδα, τελούσα εν υπηρεσία εκείνη την ημέρα.

Την Τετάρτη 03-04-2024 σε ορισμένη συνάντηση διά ζώσης στο γραφείο του, έθεσα το 

θέμα εκ νέου στον Αξιότιμο Πρόεδρο Εφετών Δωδεκανήσου Κύριο Χριστόδουλο Κυρτσίδη, 

όπου και μου δήλωσε ότι το θέμα άπτεται των δικών Σας αρμοδιοτήτων και μου συνέστησε 

να απευθυνθώ σε Εσάς κρατώντας τον ενήμερο και προς τούτο η παρούσα και η 

κοινοποίηση της.

Πρόεδρός Πρωτ0δικ.ών

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΡΟΔΟΥ
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Αξιότιμη Κυρία Πρόεδρος.

Διά της παρούσης Σας ΖΗΤΩ να επιληφθείτε εκ νέου του θέματος με σκοπό να δώσετε 

οριστική λύση. Έχω υποστεί πάρα πολύ μεγάλη κοινωνικοοικονομική ζημιά από τους 

ανωτέρω αναφερομένους και έχω αδικηθεί υπέρμετρα και επί μακρόν.

Υπάρχουν και άλλοι δικηγορικοί σύλλογοι.

Με τιμή.

Θωμάς - Δημήτριος Σπανός του Χρήστου.
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Αξιότιμη Κυρία Πρόεδρος.

Το θέμα έχω θέσει άκαρπα κατά το παρελθόν και όχι μόνον μια φορά και στον 

Δικηγορικό Σύλλογο Ρόδου και προς τούτο η παρούσα και η κοινοποίηση της.

Γνωρίζω τις προσπάθειες Σας και όλων των προκατόχων Σας να μου διορίσουν 

δικηγόρο προκειμένου να ασκήσω τα ένδικα δικαιώματα μου κατά των ανωτέρω 

αναφερομένων που έχουν αδικοπραγήσει κατά εμού, όπως μάλιστα πρόσφατα και η Β' 

Πρόεδρος του Πρωτοδικείου Σας, επιπρόσθετα μου τις γνωστοποίησε.

Όμως, επιτρέψτε μου να Σας εκφράσω το παράπονο μου και να Σας αναφέρω ότι 

πρόκειται περί διορισμών και για να γίνουν δεκτές οι κατά συνθήκη αποποιήσεις των 

δικηγόρων, πρέπει αυτές να είναι αιτιολογημένες.
Δέχομαι ότι όλοι οι δικηγόροι του Δικηγορικού Συλλόγου Ρόδου μπορούν να 

επικαλεσθούν την δικαιολογία της συναδελφικής αλληλεγγύης, για τον δικηγόρο Ευστράτιο 

Καρίκη, αν και αυτή, όπως εν προκειμένω, ενίοτε δεν τιμά όποιον την επικαλείται.

Δεν δέχομαι όμως ότι όλοι οι διορισθέντες δικηγόροι, εδώ και πλέον δεκαετίας έχουν 

επικαλεσθεί αιτιολογημένες δικαιολογίες προκειμένου να απαλλαγούν του διορισμού τους 

για τον διευθυντή του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. νυν Ε.Φ.Κ.Α. Ρόδου Ιωάννη Παπαντωνίου.

Όλοι είναι συγγενείς και φίλοι του; Μάλιστα όταν πρόκειται για νέους δικηγόρους;
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